

2020年10月13日

各位

会 社 名 株式会社ワンダーコーポレーション 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 内藤 雅 義 (JASDAQ・コード番号:3344) 問合せ先 取 締 役 管 理 本 部 長 宮 本 正 明 (TEL:029-873-7030)

選択定年制度導入に関するお知らせ

当社は、2020年10月13日開催の取締役会において、選択定年制度を導入することを決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 選択定年制度導入の理由

働き方改革を推進する上で、多様な働き方の1つとして当社社員の転進を支援すること。そして 既存事業の効率化による収益性の強化に向け、適正な要員構成の実現を図る必要があるとの観点か ら、選択定年制度を導入することを決議いたしました。

2. 選択定年制度の内容

対象者、募集期間、内容等につきましては、労働組合との間で協議を行ってまいります。

3. 今後の見通し

本制度に伴う2021年3月期の当社連結業績においては、現時点で見積もることができないため、影響額は未定です。今後、影響額が判明した段階で速やかにお知らせいたします。

以上